

衛詩雅扮有孕 陳家樂乘機摸肚



古天樂瞄準海外 拓展電影王國版圖

《香港電影工作者總會2024年春茗晚宴17+》前晚於尖沙咀舉行，會長古天樂、余香凝、陳家樂、衛詩雅、樂易玲、胡定欣與蔡潔等出席。問古天樂未來有什麼計劃幫助業界？他表示會按市場走向而定，又稱其電影業務早已在泰國及馬來西亞開設公司，若有機會想衝出東南亞拓展業務。



左起：胡定欣、樂易玲、蔡潔與吳業坤結伴出席。

古天樂透露早前到泰國拍綜藝節目。

衛詩雅扮大肚，陳家樂配合摸肚。

古天樂前晚出席《香港電影工作者總會2024年春茗晚宴17+》，身兼電影工作者總會和演藝人協會會長的他稱不覺分身乏術，能為業界服務是他的光榮。問到其電影王國可會拓展海外市场？他表示在泰國及馬來西亞都有公司：「有機會都想衝出東南亞，但要一步步嚟。」提到早前他被拍得在泰國拜四面佛及為網台節目做嘉賓，他表示當日到泰國工作，順便拍旅遊綜藝節目。

衛詩雅甫到場被重提遭薛家燕誤會是陳家樂老婆連詩雅，她與陳家樂合照時更扮大肚，陳家樂即配合作狀摸肚，場面搞笑。衛詩雅笑言以往經常被誤認連詩雅，因大家都叫「詩雅」，覺得很有趣，她亦不會改名。陳家樂笑言：「如果佢（衛詩雅）曬黑咗，就可以用『黑詩』同『白詩』區分佢同連詩雅。」

陳家樂透露早前與太太到日本，但不是去旅行：「媽咪身體有嘢事，經介紹認識一位日本醫生，本

來今次係爸爸媽媽去見醫生，因為我之前都係透過視像同醫生聯絡，溝通始終會差少少，咁啱老婆嗰幾日冇工作就一齊去。」他笑言已找陪月，才知價錢不菲：「普通一個陪月姨姨都要六七萬，而且好搶手，搵咗六七個都冇期，後來有人介紹先搵到。」衛詩雅聞言表示自己媽咪學過陪月，陳家樂說：「你唔早講！」

胡定欣盼多拍電影

胡定欣被問可會向在場的導演自薦爭取機會？她笑言平時拍劇很少見人：「大家可能都係睇電視認識我，我會多啲見人，等大家了解我更多。」貴為視后的她不介意為爭取電影角色而試鏡：「電視同電影都會做，當然我嘅電視已累積咗好多經驗，都希望多啲機會拍電影，公司有好多計劃，希望參與多啲。（古天樂公司成日開戲，向佢自薦？）邵氏都開好多戲，首選拍公司嘅出品。」她透露日前為劇集《巾幗梟雄之懸崖》配音，預計年底播出。

陳法拉上載一家四口拖手照，宣布誕子。



譚輝智贏《中年2》前哨戰



安雅希與譚輝智被視為三甲大熱。

《中年好声音2》7強譚輝智、安雅希、黃劍文、古淖文、沈宗賢、顏米羔和陳俞霏昨日出席在商場舉行的記者會，宣布前晚播放一集在跨平台直播收視有23.2點，約151萬觀眾收看。7強即場獻唱，角逐由現場觀眾投票選出的「現場觀眾至Like好声音」，儼如周日舉行總決賽的前哨戰。輝智唱《歸來吧》投入得眼濕濕，並且成功奪魁，他領獎時笑言：「對我好大意義，係成就解鎖，因為首次嚟商場擺獎。」他受訪時表示之前感冒，已康復約八成，估計主要是聲帶勞損，已服用中藥調理，不擔心影響總決賽表現，會好好享受過程。

蔡琴開騷獲鄭秀文支持

蔡琴《好新琴》香港站演唱會將於5月25日至26日在紅館舉行兩場，演唱會海報一出，鄭秀文（Sammi）、梁詠琪（GiGi）及梁漢文等紛紛轉發以示支持。蔡琴開心說：「我收到他們對我的支持，非常感動，很感謝 Sammi、GiGi、漢文及其他支持我的歌手朋友們。疫情期間我們連自己家人也不能見，最痛苦是跟歌迷隔離，我要用海報上一句話多謝3位，『愛就是陪伴』這句話也是我無心之間說出來的話。」另外，蔡琴將來港為無綫《中年好声音2》總決賽任特別嘉賓。



蔡琴很期待跟港迷見面。



陳法拉無預警添丁 陳嘉慧開心生小公主

42歲陳法拉昨日突然在社交網宣布喜獲麟兒，小兒子重6.5磅，暱稱米奇。2019年她與法籍男友 Emmanuel Straschnov 結婚，2021年情人節誕下長女「小米妮」。法拉貫徹低調作風，事前未有透露懷孕風聲，今次同樣突然在社交網上載一家四口的拖手「全家福」，宣布家庭添了新成員，還有女兒持着花束歡迎弟弟的背面照，獲不少圈中人送上祝福。同日無綫小花陳嘉慧亦於社交網報喜，上載BB腳仔和手仔相，宣布誕下小公主榮升媽咪。

陳嘉慧上載女兒腳仔照。